

## 奇思妙想



在小朋友充满童趣与梦幻的脑袋里，奇妙点子如繁星般不断迸发。想象一下，如果发明一台美梦打印机，只需按下按钮，就能把夜晚绚丽多彩的美梦打印出来。又或者在正月十五美好的夜晚，水果们纷纷化身为歌手，一场别开生面的水果音乐会就此奏响。这些天马行空的想象，是小朋友独有的浪漫。让我们在这奇思妙想的天地里，感受童真的无限魅力。

## 水果们的音乐会

高新区信懋小学405班

管铭阳(证号2581268) 指导老师 唐任安

在一个宁静的夜晚，香蕉小姐在不夜城广播电台说着：“水果们注意啦！一年一度的音乐会再过三天就要举行了，请大家积极报名参加。”刚说完，不夜城的居民就纷纷跑去报名，整个广播台人山人海。

三天过去了，音乐会按时举行。那天正好是正月十五，月亮圆圆的，像一个大玉盘，皎洁又迷人。香蕉小姐说：“感谢大家准时到来。现在有请来自辽宁丹东的小草莓来唱歌。”小草莓拿上用汉堡串起来的话筒唱起了歌，悠扬的歌声回荡在整个城市里，所有的人听得如痴如醉。第二位选手是来自海南三亚的芒果小伙，只见他吹起了葫芦丝，那美妙的音乐宛如天使的笑声，扑面而来，同样他也得到了很多赞赏。第三位是来自本土的西瓜兄弟，哥哥拿着用大饼做成的小镲，弟弟拿着笋当小号，两人配合得天衣无缝，演奏了一首气势磅礴的黄河曲。后面还有杨桃妹妹……

水果们都沉浸在其中，各种声音汇聚在一起，仿佛是在演奏一场气势恢宏的交响乐。这真是一场令人难忘又有趣的音乐会啊！

## 有趣的一天

江北中心学校205班

朱子晞(证号2581537) 指导老师 成雪军

一天早上，小虫子、蚂蚁和蝴蝶在地上发现了一个鸡蛋壳。它们把鸡蛋壳翻过来，把一块木板放在蛋壳上，做成一个跷跷板。蚂蚁和小虫子坐在两端，一上一下，真好玩！

过了一会儿，它们把一个气球绑在蛋壳上，做成了热气球！它们在天空中欣赏美景。

到了下午，天色渐渐地暗了下来，原来下雨啦！它们赶紧把鸡蛋壳翻过来，鸡蛋壳就成了大雨伞，把它们遮得牢牢的。

慢慢地，天黑了，三个小伙伴挤在一起，躺在蛋壳里，用树叶当被子，慢慢地睡着了。

天上的星星亮亮的，皎洁的月亮又大又圆，这真是美好的一天啊！



哪吒  
鄞州区东钱湖镇中心中心小学紫金校区209班  
朱铭恩(证号2581192) 指导老师 黄景瑶

## 奇妙变形记

宁海县实验小学302班

陈子焯(证号2580870) 指导老师 卢海翠

小猪皮皮懒洋洋地躺在草地上，做着奇怪的梦。忽然，它觉得自己变成了溪里的小水滴。它问别的小水滴：“你们要到哪儿去呀？”其他小水滴说：“去大海呀！”小猪皮皮便跟着其他小水滴一起流淌，遇到大石头就绕开。

一天，它们经过了一片干枯的田地，里面的禾苗都枯萎了，禾苗们纷纷向小溪求助，一些小水滴去了，包括小猪皮皮。它们在禾苗周围转了好几圈，然后又回到队伍里。

过了几天，它们流到了小河水里，小河变得更宽了，许多小动物在河边喝水，所以它们交到了一些动物朋友。又过了几个星期，它们来到了江里。江里的鱼特别多，经常有人来捕鱼，所以它们又跟人类成了好朋友。

又过了几星期，它们来到了湖里，这里的水面更加宽了。它们让游轮载着人们参观美景，还让货船在湖中穿过，快速输送货物，于是它们又和船成了好朋友。

几个月之后，它们历经千辛万苦终于到达了大海。这里有人在海面上冲浪，在海边嬉戏。还有新鲜又美味的海鲜。它们对人类的好处可不少，但坏处也不少，比如海啸。

这次奇妙变形记随着小猪皮皮“砰”的一声跌倒在草地上结束了。这次经历让它想起了《大自然的声音》里的“小溪淙淙，流向河流潺潺，流向大海哗哗，汹涌澎湃”，还让小猪皮皮学会了坚持。

## 美梦打印机

海曙区海曙中心小学404班

陈思瑾(证号2580672) 指导老师 冯梦娇

“唉！一早起来昨晚的美梦又从脑子里溜走了！”

“是啊！是啊！那么好的美梦！”

别担心了，我发明了美梦打印机，可以把美梦打印成册，一早起来就可以看啦！

美梦打印机外形独特，白色的外壳周围散发着金色的光，由液态金属新型材料制成。最特别的是，它的表面有许多微小的感应器，可以捕捉到我们脑海中的梦境。

当你一早起床忘记了昨天晚上做的美梦时，你也许会急得像一只热锅上的蚂蚁——团团转。但如果你拥有了一台美梦打印机，只需要镇定自若地发出指令：“开始快速打印美梦！”

指令下达后，美梦打印机会立刻开始工作。只听见“咔嚓咔嚓”的声音，打印机在自动下纸，紧接着，金光闪烁，打印机开始飞速运作。不一会儿，一本厚厚的书便展现在眼前。书里面不仅记录了梦中的每一个细节，还配上了精美的插图。

瞧！这就是我想要发明的美梦打印机，虽然它还只是一个构想，但我相信只要我们努力学习，勇于探索，这个梦想一定能实现！

## 礼物

宁波前湾慈吉外国语学校2A班

徐干棣(证号2580141) 指导老师 高欣

一天，小松鼠收到了一个特别的礼物，这个礼物盒竟然是松果形的。小松鼠激动不已，连尾巴都翘到天上去了。小松鼠想：这个里面是不是一个巨大无比的松果呀？如果真的是，我就能饱餐一顿了么？小松鼠欢天喜地。

可是，当它解开丝带、打开盖子时，发现里面竟然是一个降落伞！小松鼠无精打采地说：“我已经有一条能保持平衡的尾巴了，为什么还要给我降落伞呢？”突然，小松鼠灵机一动：“我可以把它当成摇篮呀！”小松鼠说干就干，首先把降落伞挂在又粗又壮的树杈上，然后把“摇篮”摇起来，最后轻轻一跳钻了进去。它觉得很惬意，满意地说：“这个礼物也不错嘛！”

组稿老师 张航海



## 节水爱水

鄞州区江东实验小学南校区304班

江毅择(证号2580729) 指导老师 黄雪景

## 奇妙的朋友

## 我的“卜卜”

海曙外国语学校青林湾校区402班

郑添硕(证号2580620) 指导老师 王莹

因为我想有一个倾诉的对象，就跟妈妈说：“能不能给我准备一个抱枕？要长长的那种。”于是，妈妈送了我一个“大萝卜”，我叫它“卜卜”。

“卜卜”有双大眼睛，嘴角微翘，好似正在眺望远方，看着楼下的孩子玩老鹰捉小鸡的游戏。快乐感同身受。透过“卜卜”，我好像看见河上的鸭子们在嬉戏，还有太阳、云朵、微风，给这个世界带来五彩斑斓的色彩。

每天晚上，随着“啪”的一声，灯关了，屋子里一片黑暗，伸手不见五指。我立马抱住“卜卜”，想着白天高兴的事情，内心不再觉得害怕和孤单，反倒觉得温暖。

“卜卜”，它陪了我许久许久，和我一起经历了开心和难过，我喜欢它，它也温暖了我，让我不再感到孤独。

## 心爱的毛绒浣熊

海曙区横街镇中心小学201班

邵楷泽(证号2581389) 指导老师 王亚儿

我有一个心爱的毛绒浣熊，这个毛绒浣熊是我在杭州野生动物园买的纪念品。

毛绒浣熊全身披着白色的绒毛，尾部和四肢的毛棕白相间。它的头部圆润可爱，棕黑色的眼珠闪烁着灵动的光芒，仿佛能洞察一切。它的尾巴长而蓬松，就像一把柔软的刷子，让人忍不住想摸一摸。

每当我感到孤独、害怕的时候，毛绒浣熊总是陪伴在我身边。我会紧紧地抱着它，告诉它我的烦恼和秘密。此外，毛绒浣熊还是我的玩伴。我常常给它讲故事，为它编织各种奇妙的冒险。

在我眼中，毛绒浣熊不仅是一个玩具，更是一个有生命、有情感的朋友，它陪伴我度过了许多美好的时光。

## 可爱的小狗

鄞州区董山小学202班

陈瀚垚(证号2589005) 指导老师 余敏

我家有一只可爱的小狗，它的名字叫“蛋挞”。

“蛋挞”的眼睛又黑又大，像两颗大葡萄。它的嘴巴特别小，有时它长长的毛会挡住那小小的嘴巴。它的毛色是深棕色和白色的，就像一杯倒了牛奶的咖啡，特别有趣。

“蛋挞”很贪吃，每次我抓出一把狗粮的时候，它都一跳一跳的。当我说“坐下”的时候，它就乖乖坐下，好像在说：“小主人，我听话，我饿了，快给我吃东西！”当我把狗粮放到碗里，它马上跑过来大口大口地吃了起来。

它也很喜欢到处大小便，所以放学回家得先把它放出来，让它在树下撒尿！千万别拉在家里，不然外婆又得收拾了！

这真是一只可爱的小狗。